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NOVA GODINA LONDON, 4 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 22.06.2026

Datum putovanja: 28.12.-01.01.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 5 dana / 4 noćenja

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – LONDON

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb, najkasnije dva sata prije leta. Prijava na direktni let za London u 14:45 sati. Slijetanje u London u

16:05 sati po lokalnom vremenu. Transfer posebnim autobusom do hotela. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg predaha, odlazak s

voditeljem putovanja javnim prijevozom do središta grada, odlazak do Piccadilly Circusa, šetnja prema Leicester Squareu i Covent

Gardenu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Predlažemo da prošećete do živopisne China Town (kineske četvrti) i čarobne ulice

Carnaby. A možete posjetiti primjerice LEGO dućan ili veliki svijet M&M bombona na nekoliko katova! Povratak u hotel s voditeljem

putovanja ili u individualnom aranžmanu. Noćenje.

2. dan: LONDON

Doručak. Danas odlazimo prema Trafalgar trgu gdje se smjestila poznata Nacionalna galerija. Nastavljamo razgled šetnjom kroz St.

James Park pa sve do Buckinghamske palače, rezidencije britanske kraljevske obitelji. Naš voditelj putovanja upoznat će vas s

kraljevskom obitelji-dinastijom Windsor i ispričati uvijek zanimljive pikanterije iz kraljevske obitelji. Nastavljamo dalje preko ulice

Whitehall okružene brojnim ministarstvima i poznatom rezidencijom britanskog premijera na adresi Downing Street 10, prema četvrti

Westminster, političkog i vjerskog središta cijele monarhije: odlazak prema zgradi parlamenta s Big Benom, kao i do Westminsterske

opatije. Prelazimo preko Temze i dolazimo do jedne od najvećih londonski atrakcija, panoramskog kotača London Eye, mogućnost

odlaska na isti (doplata prilikom rezervacije aranžmana). Poslijepodne je rezervirano za posjet šarmantnoj gradskoj četvrti South

Kensington u kojoj će vas osim elegantnih engleskih kuća oduševiti Natural History Museum – jedan od najboljih prirodoslovnih

muzeja na svijetu, Science Museum, Victoria & Albert Museum te robna kuća Harrods. Noćenje.

3. dan: LONDON

Doručak. Danas krećemo prema istočnom dijelu Londona i to na područje poslovnog centra svijeta – londonskog Cityja. Oduševit će

vas sjajan spoj starog i novog, modernih poslovnih nebodera i starih londonskih zdanja: krećemo od St. Paul's Cathedral i Millennium

Bridgea od kuda se pruža sjajan pogled na južnu obalu rijeke Temze. Zatim slijedi odlazak do londonske kule Tower of London u kojoj

se čuvaju kraljevski dragulji iz 11. stoljeća (prijava i doplata prilikom rezervacije aranžmana), te najpoznatijeg londonskog mosta Tower

Bridge. Predlažemo vožnju brodom po rijeci Temzi do Greenwicha (prijava i uplata na licu mjesta), poznatog po Kraljevskom

opservatoriju kojim prolazi nulti meridijan i gdje se nalazi najveći Pomorski muzej na svijetu te brod-muzej Cutty Sark. Šetnja ljupkim

gradićem koji će vas osvojiti na prvu nakon čega predlažemo ručak na lokalnoj tržnici. Navečer predlažemo da se nagradite odlaskom

na neku od poznatih kazališnih predstava ili musicala na West Endu. Povratak u hotel. Noćenje.
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4. dan: LONDON

Doručak. Preporučujemo za početak dana posjet slavnom muzeju voštanih figura, Madame Tussauds (prijava i doplata prilikom

rezervacije aranžmana!). Poslije posjeta muzeju slobodan dan za obilaske po vlastitim željama, posjete muzejima, parkovima,

kupovinu, itd. Preporučujemo odlazak do četvrti Camden. Ovo je legendarno mjesto s najživljim prostorom za izložbe i događaje, ali i

središte alternativne mode s tržnicom Camden Lock Market koja ima približno 350 malih dućana. Predlažemo i odlazak u posjet četvrti

Notting Hill, poznatoj po uličnim sajmovima koji se tamo održavaju vikendom te atraktivnim terasama velikih viktorijanskih palača i

elegantnih restorana. Poslijepodne iskoristite dobru londonsku ponudu i obavite shopping u poznatim trgovačkim ulicama Oxford

Street, Bond Street, Regent Street ili nekoj od robnih kuća; Harrods, Selfridges, Primark i slično. London pruža nezaboravno shopping

iskustvo. Samostalan povratak u hotel. Noćenje.

*napomena: radno vrijeme muzeja i trgovina na 31.12. obično je do 17 ili 18 sati, svakako predlažemo provjeriti na njihovim stranicama

koji dan ranije.

5. dan: LONDON – ZAGREB

SRETNA NOVA GODINA!

Doručak. Odjava iz soba i odlaganje prtljage u za to namijenjenu prostoriju. Slobodno prijepodne do polaska na transfer prema zračnoj

luci Heathrow. Transfer do zračne luke. Prijava na direktni let za Zagreb u 16:50 sati. Dolazak u zračnu luku Zagreb u 20:05. Kraj

programa.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

28.12. - 01.01. 850 eur 885 eur 375 eur garantirano

*Pristojbe zrakoplovnih luka uključene u cijenu.

Doplata za paket troška ETA registracije i asistencija agencije: 50 EUR (agencija obavlja postupak registracije za vas na temelju

podataka koje pribavi od vas)

Trošak ETA registracije 20 GBP, potrebno se samostalno registrirati na službenoj stranici GOV.UK za ulazak u zemlju (ETA - Electronic

Travel Authorization); više informacija niže

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na direktnoj liniji Zagreb – London Heathrow – Zagreb, zrakoplovne

pristojbe i naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8

kg, dimenzija 55x40x23 cm), transfer posebnim autobusom zračna luka – hotel – zračna luka, četiri noćenja s doručkom u hotelu 3* u

Londonu u dvokrevetnim sobama, sve razglede prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom

jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd.,

putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

*London Eye : 45 EUR odrasli, 38 EUR djeca do 14,99 godina (prijava i uplata prilikom rezervacije aranžmana)

*ulaznica za Tower of London: 45 EUR odrasli, 25 EUR djeca do 15.99 godina, djeca do 5 godina besplatno, studenti i umirovljenici 38

EUR , (prijava i uplata prilikom rezervacije aranžmana)

*izlet brodom do Greenwicha (na liniji Tower Bridge-Greenwich-Tower) s voditeljem putovanja: odrasli 27 GBP, djeca od 4,99-14,99

god. 17 GBP – minimum potreban za realizaciju 20 prijavljenih putnika (prijava i uplata na licu mjesta, točan iznos u završnom pismu)

*Madame Tussauds: 45 EUR odrasli, 40 EUR djeca do 14,99 godina (prijava i uplata prilikom rezervacije aranžmana)

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 

Popust:
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· 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje sjedalo u avionu i spava s dvije odrasle

osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ako su one posebno naznačene

· 20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet,

plaća zrakoplovne pristojbe ako su one posebno naznačene

· dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem na upit, ovisno o raspoloživosti.

Informacije o letu:

Prijevoznik: Croatia Airlines

OU 490 ZAGREB 14:45 LONDON 16:05

OU 491 LONDON 16:50 ZAGREB 20:05

Granične i vizne formalnosti:

Za državljane RH viza za UK nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica. Napominjemo, putnici koji nisu hrvatski

državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Dužni su se

informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost

putovnice.

Vlada Ujedinjenog Kraljevstva objavila je digitalizaciju svojih graničnih i imigracijskih sustava te će od travnja 2025. svi posjetitelji koji ne

trebaju vizu, morati imati elektronsko odobrenje za putovanje (ETA) - digitalnu dozvolu za ulazak u Ujedinjeno Kraljevstvo.

Od 5. ožujka 2025. godine državljani Republike Hrvatske mogu podnijeti zahtjev za elektronsku vizu za sve ulaske u zemlju od 2. travnja

2025. godine.

Zahtjev za vizu podnosi se online putem aplikacije ili web stranice. Proces uključuje:

*skeniranje putovnice

*snimanje fotografije lica

*učitavanje osobne fotografije

*ispunjavanje osobnih pitanja

*uplatu naknade od 10 funti

Elektronska viza izdaje se u roku od tri dana i automatski je povezana s putovnicom. Viza vrijedi dvije godine i omogućuje neograničen

broj ulazaka. Djeca do 9 godina također moraju podnijeti zahtjev za vizu, no prilikom prijave skenira se samo putovnica, bez

fotografiranja lica.

Za polaske od 2. travnja 2025. nadalje: trošak ETA registracije 16 GBP, potrebno se samostalno registrirati na službenoj stranici GOV.UK

za ulazak u zemlju (ETA - Electronic Travel Authorization)

Paket troška ETA registracije i asistencija agencije; 50 EUR (agencija obavlja postupak registracije za Vas na temelju podataka koje

pribavi od Vas)

NAPOMENE:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše

prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj.

ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava

pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog

praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim

praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i

ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje.

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći

na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici

Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 21

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

